

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12218期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年11月18日 星期四

农历辛丑年十月十四

产业报国 担当有为

太钢客车用不锈钢面板成功应用于大连西安地铁

本报讯(记者 申文丽 通讯员 王德阳)继太钢客车钢板成功应用于太原地铁2号线后,近日,太钢客车面板材再次成功供货大连地铁1号、2号线和西安地铁2号线,产品质量得到用户肯定,客户口碑良好。

随着不锈钢材料工艺的革新,不锈钢车体正在地铁行业得到广泛应用。不锈钢车体无涂装成本,还能大大缩短工时。面板材料决定着地铁车辆的外观质量,因此地铁用面板对原材料板形、表面纹理、色泽和产品的稳定性要求极高。多年来,太钢坚持创新驱动,一直致力于不锈钢车体国产化应用,通过自身工艺质量提升,加强太钢客车钢板面板材在国内外市场的影响力。太原地铁2号线成功开通,太钢供应的面板材料受到制造单位和业主单位的好评,产品美誉度随之提升。

在生产阶段,从表面修磨到矫直板形,再到切边、覆膜和开平,太钢全程安排技术人员进行跟踪,确保高标准、高质量完成。针对影响材料焊接工艺的板形问题,冷轧加强



图为用太钢客车面板材制造的大连地铁2号线车辆。

许宁宁 摄

磨砂前全工序控制,确保磨砂时板形和表面色泽。磨砂完成后,再次对板形矫直确认,使出厂产品不平度全部控制在3mm以内,保证车辆制造过程车体面板的平整性。同时根据客户提供的样板,经过多次研究试验,与用户不断沟通协调,终于攻克了质量难题,产品达到用户使用标准。

太钢作为国内首家研制地铁不锈钢材料的厂家,一直

致力于不锈钢车体全部国产化。目前,“太钢造”早已走遍大江南北,北京地铁4号线、6号线、成都地铁、香港地铁、太原地铁2号线等项目均使用了太钢产品,打破我国轨道交通用钢长期依赖进口的局面。未来,太钢将继续在技术创新上勇攀高峰,在高端地铁客车用不锈钢面板材料方面继续发力,为中国制造贡献力量。

太钢集团企业精神:

李双良精神

今日关注 FOCUS TODAY

施工进入尾声 尖草坪街即将通车

本报讯(记者 申文丽)日前,记者从尖草坪街道路改造工程施工项目部了解到,该工程经过半年多的大修改造,施工已进入收尾阶段,基本具备通车条件。

尖草坪街是太原城北地区的一条主干道,西起太钢喷泉广场,东至柏杨树村,全长约1.1公里。改造后的尖草坪街将向东打通至卧虎山路,全长约1.5公里,规划红线宽30米至50米,是城北地区重要的东西向主干道。

此次改造项目下穿大西高铁、石太客专、石太普铁,涉及三座铁路桥、一座铁路框架桥及7条铁路线,还涉及部分路段的道路断面改造和整条路段地下旧管线的修整铺设,改造工作相对繁琐。由于尖草坪街周围居住的居民很大一部分都是太钢职工,自今年街道改造施工以来,职工的出行受到了影响。项目部急周围居民之所急,克服工期短,工作量大,场地狭小,施工交叉多,相互干扰大,规范施工安全高,地处居民区无法展开夜间连续施工等问题,安全顺利完成了既定改造任务。

目前,尖草坪街道路改造路段正在进行最后的修整修缮,人行道和路牙石等正在进行修整,横跨马路的钢虹桥正在维修,相关管线单位还需要穿线,交通部门还要进行交通路线规划。这些收尾工作完成后,崭新的尖草坪街将正式与大家见面,届时将极大方便北城居民出行,有效缓解太钢职工的出行压力。

文明出行 我作表率

闻理

新闻延长线

遵守呢?这一次不赶时间就遵守,下一次赶时间了就管不了那么多了,这样的想法是否在你的脑海中一闪而过?

轻小节,是精神园子的杂草,小小的素养越来越被社会所呼唤,尤其是与每个路人息息相关的交通素养,更是被誉为打造城市文明的名片。文明交通是我们每个人的责任和义务。我们要做文明交通行为的参与者、实践者和守护者,宣传文明交通,抵制交通陋习,开文明车、行文明路、做文明人。

太钢是典型的城市钢厂,与太原城共生共存80余年。从西北炼钢厂到不锈钢行业领军企业,太钢的形象在太原人心中一次次被刷新。在我们进军全球不锈钢业引领者的路上,每个太钢人的形象都关乎太钢形象。那么,请在每个赶路时刻,不妨多在心里提醒自己,我们是太钢职工,每一次自觉遵守交规,都是为太钢的形象加分。

期盼了将近一年,尖草坪街眼看着就要通车了。经过大修改造的尖草坪街将焕然一新,呈现崭新的气象。新气象更需要好素养。

尖草坪街解放路口是很多居住在北城的太钢职工每天上下班的必经之路。尖草坪街即将通车,很多职工将途经此路口进入厂区,特别是在上下班高峰时段,极易造成交通拥堵。

人车越多,就越要遵守交通规则。行人通过人行横道时,别忘了看到红灯及时止步;非机动车辆切忌在车流里穿插行驶,影响车辆正常通行;机动车则要注意礼让行人,路过人行横道时减速让行。我们应当自觉遵守交通法规的好公民,可若仔细想想,是不是每次都能做到严格

道路换新颜 出行显素养

李俊杰 孙展

尖草坪街通车在即,新建道路焕然一新,给我们的生活带来便利。新环境,新面貌,我们每名职工要从我做起,文明出行,共创和谐交通环境。

